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Introducción
Felicidades por la compra de su aparato nuevo. Ha adquirido 
un producto de alta calidad. 
Las instrucciones de uso forman parte del producto y con-
tienen indicaciones importantes acerca de la seguridad, del 
uso y del desecho de este aparato. Antes de usar el produc-
to, familiarícese con todas las indicaciones de manejo y de 
seguridad. Utilice el producto únicamente como se descri-
be y para los ámbitos de aplicación indicados. Entregue 

 
terceros.

Uso previsto
Este producto está previsto exclusivamente para su uso 

 
Este producto no es apto para su uso comercial o industrial 
ni para cualquier otra aplicación.  
Este producto no es apto para la iluminación de estancias 
domésticas.

Volumen de suministro
 ▯ Linterna de inspección led
 ▯

 ▯ Instrucciones de uso

Indicación
 ► La linterna de inspección led y su volumen de suministro 

Características técnicas
Alimentación de tensión  

Potencia del led 
de la luz frontal/lateral
Flujo luminoso del led 
de la luz frontal/lateral
Duración de la luz led 
de la luz frontal/lateral

 

de la luz frontal/lateral

 

Tipo de pila

Descripción del aparato
1

2

3

4

5

6 Tapa del compartimento para pilas
7 Imán
8

9 Pilas

Indicaciones de seguridad
 ■ Este aparato puede ser utilizado por niños a partir de  

o mentales sean reducidas o carezcan de los conoci-
mientos y de la experiencia necesarios siempre que sean  
vigilados o hayan sido instruidos correctamente sobre el 
uso seguro del aparato y hayan comprendido los peligros 
que entraña. Los niños no deben jugar con el aparato. 
Los niños no deben realizar las tareas de limpieza y  
mantenimiento del aparato sin supervisión.

 ■ No siga utilizando el aparato si está dañado.
 ■ Proteja el aparato contra los líquidos y la humedad. ¡No 

sumerja nunca el aparato en agua ni en otros líquidos!
 ■

Los ledes no pueden ni deben cambiarse. Si los ledes se 

entero.
 ■ No mire directamente a la luz del aparato ni la dirija a los 

ojos de otras personas. De lo contrario, podría provocar 
problemas de visión.

Indicaciones de seguridad sobre  
la manipulación de las pilas
Tenga en cuenta lo siguiente a la hora de manipular pilas:

 ¡ADVERTENCIA!  
El manejo incorrecto de las pilas puede provocar incendios, 
explosiones, fugas de sustancias peligrosas y otras situa-
ciones de peligro.

 ■    
de los niños.

 ■ Asegúrese de que nadie ingiera una pila.
 ■ Si usted u otra persona ha ingerido una pila, busque 

inmediatamente asistencia médica.
 ■ Utilice exclusivamente el tipo de pila indicado.
 ■  No recargue nunca las pilas no recargables.
 ■  

cargarlas.
 ■   No tire nunca las pilas al fuego o al agua.
 ■ No exponga las pilas a temperaturas elevadas ni a  

la radiación solar directa.
 ■   No abra o deforme nunca las pilas.
 ■  No cortocircuite los contactos.
 ■

forma segura.
 ■   No utilice tipos distintos de pilas ni pilas nuevas y 

gastadas a la vez.
 ■   Introduzca siempre las pilas con la polaridad 

correcta en el aparato.
 ■ Extraiga las pilas cuando no vaya a utilizar el aparato 

durante un periodo prolongado.
 ■

pilas pueden provocar lesiones y dañar el aparato.
 ■ ¡Utilice guantes de protección si las pilas tienen fugas! 

Limpie los contactos de la pila y del aparato, así como 
el compartimento para pilas, con un paño seco. Evite el 
contacto de la piel y las mucosas, especialmente de los 
ojos, con los productos químicos. En caso de contacto,  
elimine los productos químicos aclarando la zona afec-
tada con agua abundante y busque inmediatamente 
asistencia médica.
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Manejo y funcionamiento
 ♦ 6 del aparato.  

9 según la polaridad indicada en el 

6 en el aparato.
 ♦ 3: 

2.  
1 y se apaga la 

2. 

Indicación
 ► 9 cuando disminuya la luminosidad  

1 2.  

 ♦ 5
8 7 para posicionar el 

aparato de manera óptima para la tarea.

Indicación
 ►  

Mantenimiento y limpieza
 ♦ Este aparato no requiere mantenimiento. Los ledes del 

aparato no pueden cambiarse.
 ♦ No utilice ningún líquido ni producto de limpieza para 

limpiar el aparato, ya que podría dañarlo. Limpie el  
aparato por fuera con un paño suave y seco. En caso  
de suciedad persistente, utilice un paño ligeramente  
húmedo.

Almacenamiento
 ♦ Guarde el aparato en el compartimento del set de llaves 

de cruceta previsto para ello. Guárdelo en un lugar limpio 
y seco que no esté expuesto a la radiación solar directa.

Desecho
Desecho del aparato

El símbolo adyacente de un contenedor tachado  
sobre unas ruedas indica que este aparato está  

 
estipula que el aparato no debe desecharse con  

 
en puntos de recogida, puntos limpios o empresas de  
desechos previstas especialmente para ello.
Este tipo de desecho es gratuito. Cuide el medio  
ambiente y deseche el aparato de la manera adecuada.
Si el aparato contiene datos personales, será su responsa-
bilidad eliminarlos antes de entregarlo para su desecho.
Siempre que sea posible hacerlo sin destruir el aparato, 
retire las pilas o baterías usadas, y las bombillas o lámpa-
ras, antes de entregarlo para su desecho y recíclelas por 
separado. Si la batería está integrada en el aparato de for-

para su desecho.

Puede informarse acerca de las demás posibilida-
des de desecho de los aparatos usados en su 
administración municipal o ayuntamiento.

Desecho del embalaje
El material de embalaje se ha seleccionado te-
niendo en cuenta criterios ecológicos y de dese-
cho, por lo que es reciclable. Deseche el material 
de embalaje innecesario de la forma dispuesta 
por las normativas locales aplicables.
Deseche el embalaje de forma respetuosa con el 
medio ambiente.

-
riales de embalaje y, si procede, recíclelos de la 
manera correspondiente. Los materiales de em-

El embalaje contiene componentes  
de papel y/o cartón.

El embalaje contiene componentes  
de plástico y/o metal.

Desecho de las pilas/baterías 
Las pilas/baterías son residuos especiales que 
deben desecharse de forma ecológica a través de 

-
buidores especializados, instalaciones públicas 

pilas/baterías pueden contener metales pesados tóxicos. 
Dichos metales pesados aparecen marcados con letras 

 

Por lo tanto, no deben desecharse con la basura doméstica, 
sino reciclarse por separado.
Devuelva las pilas/baterías exclusivamente en estado  
descargado.
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Garantía de 
 Kompernass  Handels  GmbH
Estimado cliente:
Este aparato cuenta con una garantía de 3 años a partir de 
la fecha de compra. Si están incluidas en el volumen de 

-

de compra. Si se detectan defectos en el producto, puede 
ejercer sus derechos legales frente al vendedor. Estos dere-
chos legales no se ven limitados por la garantía descrita a 
continuación.

Condiciones de la garantía
El plazo de la garantía comienza con la fecha de compra. 
Guarde bien el comprobante de caja, ya que lo necesitará 

Si dentro de un periodo de tres años a partir de la fecha de 
compra de este producto se detecta un defecto en su ma-
terial o un error de fabricación, asumiremos la reparación 
o sustitución gratuita del producto o restituiremos el precio 
de compra a nuestra elección. La prestación de la garantía 
requiere la presentación del aparato defectuoso y del jus-

breve descripción por escrito del defecto detectado y de las 
circunstancias en las que se haya producido dicho defecto, 
dentro del plazo de tres años.
Si el defecto está cubierto por nuestra garantía, le devolvere-
mos el producto reparado o le suministraremos uno nuevo. 
La reparación o sustitución del producto no supone el inicio 
de un nuevo periodo de garantía.

Duración de la garantía y  reclamaciones legales 
por vicios
La duración de la garantía no se prolonga por hacer uso de 
ella. Este principio también se aplica a las piezas sustitui-
das y reparadas. Si después de la compra del aparato, se 
detecta la existencia de daños o de defectos al desemba-

sujeta a costes.

Alcance de la garantía
El aparato se ha fabricado cuidadosamente según estánda-
res elevados de calidad y se ha examinado en profundidad 
antes de su entrega.
La prestación de la garantía se aplica a defectos en los ma-
teriales o errores de fabricación. La garan tía no cubre las 
piezas del producto normalmente sometidas al desgaste y 
que, en consecuencia, puedan considerarse piezas de des-

papeles de lija, etc., ni los daños producidos en los compo-
nentes frágiles, p. ej., interruptores o piezas de vidrio. 
Se anulará la garantía si el producto se daña o no se utiliza o 
mantiene correctamente. Para utilizar correctamente el pro-

en las instrucciones de uso. Debe evitarse cualquier uso y 
manejo que esté desaconsejado o frente al que se advierta en 
las instrucciones de uso.
El producto está previsto exclusivamente para su uso priva-
do y no para su uso comercial. En caso de manipulación 
indebida e incorrecta, uso de la fuerza y apertura del apara-
to por personas ajenas a nuestros centros de asistencia 
técnica autorizados, la garantía perderá su validez.

-
tes casos

 ■ Desgaste normal de la capacidad de la batería.
 ■ Uso comercial o industrial del producto.
 ■ Daño o alteración del producto por parte  

del cliente.
 ■ Incumplimiento de las instrucciones de  seguridad y man-

tenimiento y errores en el manejo.
 ■ Daños provocados por fuerza mayor.

Proceso de reclamación conforme  

Para garantizar una tramitación rápida de su reclamación, le 
rogamos que observe las siguientes indicaciones:

 ■
número de artículo 
de compra.

 ■ Podrá ver el número de artículo en la placa de caracterís-
ticas del producto, grabado en el producto, en la portada 

el adhesivo de la parte trasera o inferior del producto.
 ■ Si se producen errores de funcionamiento u otros defec-

tos, póngase primero en contacto con el departamento 

teléfono o utilice nuestro formulario de contacto que en-
contrará en parkside-diy.com, en la categoría Asistencia 
técnica.

 ■

en las que se haya producido de forma gratuita a la di-
rección de correo proporcionada.

PDF ONLINE
parkside-diy.com

En parkside-diy.com, podrá consultar y descar-
gar este y muchos otros más manuales de uso. 

parkside-diy.com. Escoja su país y, a través de 
la interfaz de búsqueda, busque las instruccio-
nes de uso. Al introducir el número de artículo 

su producto. 

Asistencia técnica
ES  Servicio España 

 
Formulario de contacto en parkside-diy.com

Importador
Tenga en cuenta que la dirección siguiente no es una direc-
ción de asistencia técnica. Póngase primero en contacto 

www.kompernass.com
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Introdução
produto de elevada qualidade. 

utilização e a eliminação. Antes de utilizar o produto, familia-

Utilize o produto apenas como descrito e nas áreas de apli-
cação indicadas. Ao transferir o produto para terceiros, en-
tregue todos os respetivos documentos.

Utilização correta
Este produto destina-se exclusivamente ao uso privado em 

 
Este produto não é adequado para iluminação de ambien-
tes domésticos.

Conteúdo da embalagem
 ▯ Lâmpada LED de inspeção
 ▯

 ▯

Nota
 ► A lâmpada LED de inspeção e os respetivos acessórios 
fazem parte do conjunto de chave de rodas em cruz 

Dados técnicos
Alimentação de tensão 3 x   

Potência LED 
Lâmpada frontal/lateral
Fluxo luminoso LED 
Lâmpada frontal/lateral
Duração de iluminação LED 
Lâmpada frontal/lateral

 

Lâmpada frontal/lateral

 

Tipo de pilha

Descrição do aparelho
1

2

3

4

5

6 Tampa do compartimento das pilhas
7  Íman
8

9 Pilhas

Instruções de segurança
 ■ Este aparelho pode ser utilizado por crianças com ida-

des superiores a 8 anos, bem como por pessoas com 
capacidades físicas, sensoriais ou mentais reduzidas, ou 
com falta de experiência e conhecimento, caso sejam 
vigiadas ou instruídas sobre a utilização segura do apa-
relho e compreendam os perigos daí resultantes.  
As crianças não podem brincar com o aparelho. A lim-
peza e a manutenção por parte do utilizador não podem 
ser realizadas por crianças sem supervisão.

 ■

 ■ Proteja o aparelho contra humidade e exposição a água. 
Nunca mergulhe o aparelho em água ou noutros líquidos!

 ■
LEDs não podem ser substituídos. Se os LEDs atingirem 

aparelho.
 ■ Não olhe diretamente para a luz do aparelho nem a 

aponte para os olhos de outras pessoas. Isso poderá 
afetar a visão.

Instruções de segurança relativas 
ao manuseamento de pilhas
Para um manuseamento correto das pilhas, respeite as 

 AVISO!  
Um manuseamento incorreto das pilhas pode levar à ocor-

-

 ■   Nunca deixe as pilhas ao alcance das crianças.
 ■

 ■ Em caso de ingestão de uma pilha, procure imediata-
mente assistência médica.

 ■ Utilize apenas pilhas do tipo indicado.
 ■  Nunca recarregue pilhas não recarregáveis.
 ■

recarregar.
 ■   Nunca deite pilhas para o fogo ou para dentro de 

água.
 ■ Não exponha as pilhas a temperaturas elevadas nem a 

radiação solar direta.
 ■   Nunca abra nem deforme as pilhas.
 ■  Não ligue os terminais em curto-circuito.
 ■

de forma segura.
 ■   Não utilize tipos de pilhas diferentes nem pilhas 

novas em conjunto com pilhas usadas.
 ■   -

pre a polaridade correta.
 ■

tempo prolongado, retire as pilhas.
 ■

 ■ Em caso de derrame das pilhas, utilize luvas de proteção 
ao manusear as mesmas! Limpe o compartimento das 
pilhas e os contactos das pilhas e do aparelho com um 
pano seco. Evite o contacto da pele e das mucosas, em 
particular os olhos, com as substâncias químicas. Em 
caso de contacto com as substâncias químicas, lave 
com água abundante e procure imediatamente assistên-
cia médica.
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Operação e funcionamento
 ♦ 6 do 

 aparelho. Insira as três pilhas 9, de acordo com a 
 

a tampa do compartimento das pilhas 6 no aparelho.
 ♦ Prima o botão Ligar/desligar  3: 

2 acende-se  
premindo 2 vezes: a lâmpada frontal 1 acende-se, lâm-
pada lateral 2 apaga-se 
premindo 3 vezes: o aparelho desliga-se

Nota
 ► Troque as pilhas 9, quando a intensidade luminosa da 
lâmpada frontal 1/lâmpada lateral 2 diminuir.  

 ♦ Utilize o suporte rebatível 5
8 ou o íman 7, para posicionar o aparelho de forma 
ideal para a sua utilização.

Nota
 ►

o seu peso.  

Manutenção e limpeza
 ♦

aparelho não podem ser substituídos.
 ♦ Para a limpeza do aparelho, não utilize líquidos ou pro-

Limpe o aparelho apenas por fora, utilizando um pano 
macio e seco. Para sujidade entranhada, utilize um pano 
ligeiramente humedecido.

Armazenamento
 ♦ Guarde o aparelho no compartimento destinado do con-

junto de chave de rodas em cruz. Guarde-o num local 
seco, limpo e protegido de radiação solar direta.

Eliminação
Eliminação do aparelho

de lixo com rodas riscado indica que este apare-

Esta Diretiva determina que não pode eliminar 

normal, devendo entregá-lo em locais de recolha especial-
mente concebidos para o efeito, depósitos de materiais 
recicláveis ou empresas de eliminação de resíduos.
A eliminação é gratuita para si. Proteja o meio ambiente 
e elimine os resíduos de modo adequado.
Se o seu aparelho antigo incluir dados pessoais, é respon-
sável pelo seu apagamento, antes de o entregar.
Se for possível sem a destruição do aparelho antigo, remo-
va pilhas, acumuladores ou lâmpadas usados antes de en-
tregar o aparelho antigo para eliminação e entregue-os num 
centro de recolha seletiva. Se o acumulador estiver monta-

-
dade responsável pela eliminação que o aparelho contém 
um acumulador.

-

junta de freguesia ou câmara municipal da sua 
área de residência.

Eliminar a embalagem

tendo em conta os aspetos ambientais e técni-
cos relativamente à eliminação, sendo, por isso, 
recicláveis. Elimine os materiais de embalagem 
que já não são necessários de acordo com os 
regulamentos locais em vigor.
Elimine a embalagem de modo ecológico.
Tenha em atenção a marcação nos diversos ma-
teriais de embalagem e separe-os conveniente-

-

Válido para o mercado espanhol:
A embalagem contém componentes  
de papel e/ou cartão.

A embalagem contém componentes  
de plástico e/ou metal.

Eliminar as pilhas 
As pilhas/acumuladores devem ser tratados como 
resíduos perigosos e, por conseguinte, elimina-
dos de forma ecológica nos locais adequados 

-
tidades públicas municipais, empresas de eliminação de 

pesados tóxicos. 

Por este motivo, nunca elimine pilhas/acumuladores no lixo 
doméstico comum, mas deposite-os num centro de recolha 
seletiva.
Entregue as pilhas/acumuladores apenas quando estiverem 
completamente descarregados.
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Garantia da 
 Kompernass  Handels  GmbH

Este aparelho tem uma garantia de 3 anos a contar da data 
de compra. Desde que incluídos no conteúdo da embala-

data de compra. No caso deste produto ter defeitos, tem 
direitos legais contra o vendedor do produto. Estes direitos 
legais não são limitados pela nossa garantia que passamos 
a transcrever.

Condições de garantia

favor, guarde bem o talão de compra. Este é necessário 
como comprovativo da compra.
Se, no prazo de três anos a contar da data de compra des-
te produto, ocorrer um defeito de material ou de fabrico, 
o produto será reparado ou substituído por nós, ao nosso 
critério, gratuitamente, ou o preço de compra será reem-
bolsado. Esta garantia parte do princípio que o aparelho 

são apresentados no prazo de três anos, junto com uma 
descrição breve, por escrito, da falha e das circunstâncias 
em que a mesma ocorreu.
Se o defeito estiver coberto pela nossa garantia, receberá o 

do produto é iniciado um novo prazo de garantia segundo 

Prazo de garantia e direitos legais

da mesma. Isto também se aplica a peças substituídas e 
reparadas. Danos e defeitos que possam eventualmente já 
existir no momento da compra devem ser imediatamente 
comunicados, após retirar o aparelho da embalagem. Expi-

-
rias estão sujeitas a pagamento.

Âmbito da garantia

rigorosas, com o maior cuidado, e testado escrupulosa-
mente antes da sua distribuição.
A garantia abrange apenas defeitos de material ou de fa-

sujeitas ao desgaste normal e que podem, por isso, ser 
consideradas peças de desgaste, como p. ex. lâminas de 
serra, lâminas sobresselentes, folhas de lixa, etc. nem da-
nos em peças frágeis, como p. ex., interruptores ou peças 
de vidro. 

utilizado incorretamente ou se a manutenção tenha sido 
realizada indevidamente. Para garantir uma utilização correta 

-

que são desaconselhados, ou para os quais é alertado no 
-

dos.

para uso comercial. A garantia extingue-se em caso de utili-
-

nham sido efetuadas pela nossa Filial de Assistência Técni-
ca autorizada.

A cobertura da garantia não é válida para
 ■ desgaste normal da capacidade do  acumulador
 ■ utilização comercial do produto
 ■

 ■ -
ção, utilização incorreta

 ■ danos por motivos de força maior

Para garantir um processamento rápido do seu  pedido, siga, 

 ■ Para todos os pedidos de esclarecimento, tenha à mão o 
talão de compra e o número do artigo  
como comprovativo da compra.

 ■ -

de uma impressão no produto ou do autocolante na tra-
seira ou lado inferior do produto.

 ■ -
tos, contacte primeiro telefonicamente o Departamento 
de Assistência Técnica indicado em seguida ou use o 
nosso formulário de contacto, que poderá encontrar em 
parkside-diy.com, na categoria Assistência Técnica.

 ■ De seguida, pode enviar gratuitamente o produto regis-
tado como defeituoso, incluindo o comprovativo da 

este ocorreu, para a morada do Serviço de Assistência 
Técnica que lhe foi indicada.

PDF ONLINE
parkside-diy.com

Em parkside-diy.com poderá visualizar e des-

diretamente a parkside-diy.com. Selecione o 

através da máscara de pesquisa.  Introduzindo o 

Assistência Técnica
PT  Assistência Portugal 

 
Formulário de contacto em parkside-diy.com

Importador
Por favor, observe que a seguinte morada não é a morada 
do Serviço de Assistência Técnica. Primeiro entre em con-
tacto com o Serviço de Assistência Técnica.

www.kompernass.com

IB_477720_2410_PRSK6A1_LB5.indb   8 05.03.2025   17:11:45



| 9

Inhaltsverzeichnis
Einleitung .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .10

Bestimmungsgemäße Verwendung  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .10

Lieferumfang . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .10

Technische Daten . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .10

Gerätebeschreibung .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .10

Sicherheitshinweise . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .10

 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .10

Bedienung und Betrieb  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .11

Wartung und Reinigung . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .11

Aufbewahrung . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .11

Entsorgung .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .11
Gerät entsorgen .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .

 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .
.  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .

Garantie der Kompernaß  Handels  GmbH  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .12
Service  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .
Importeur . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

IB_477720_2410_PRSK6A1_LB5.indb   9 05.03.2025   17:11:45



10 |

Einleitung
haben sich damit für ein hochwer tiges Produkt entschieden. 

Sie enthält wichtige Hinweise für Sicherheit, Gebrauch und 
 des Pro-

angegebenen Einsatzbereiche. Händigen Sie alle Unterla-

Bestimmungsgemäße Verwendung
Dieses Produkt ist ausschließlich für den privaten Gebrauch 

-
gen, geeignet. Das Produkt ist nicht für den gewerblichen 
Gebrauch oder für andere Einsatzbereiche bestimmt.  

geeignet.

Lieferumfang
 ▯ LED-Inspektionslampe
 ▯

 ▯

Hinweis
 ► Die LED-Inspektionslampe und ihr Lieferumfang sind  

Technische Daten
Spannungs versorgung 3 x

Leistung LED  
Front-/Seitenlampe
Lichtstrom LED  
Front-/Seitenlampe
Leuchtdauer LED  
Front-/Seitenlampe

 

Lebensdauer LED  
Front-/Seitenlampe

Schutzklasse  

Gerätebeschreibung
1

2

3 Ein-/Ausschalter 
4

5

6

7

8

9

Sicherheitshinweise
 ■ -

ber sowie von Personen mit verringerten physischen, 

-
sichtigt oder bezüglich des sicheren Gebrauchs des Ge-
rätes unterwiesen wurden und die daraus resultierenden 

 ■ -
digt ist.

 ■ Schützen Sie das Gerät vor Nässe und Feuchtigkeit. 

Flüssigkeiten!
 ■ -

rät vor. Die LEDs können und dürfen nicht ausgetauscht 
werden. Sollten die LEDs am Ende ihrer Lebensdauer 
ausfallen, muss das ganze Gerät ersetzt werden.

 ■ Schauen Sie nicht direkt in das Licht des Gerätes und 

Sicherheitshinweise zum Umgang 

 WARNUNG!  
 

Gefahrensituationen führen!
 ■   

 ■

 ■ Nehmen Sie sofort medizinische Hilfe in Anspruch, wenn 

hat.
 ■ -

rietyp.
 ■  

wieder auf.
 ■

bevor diese geladen werden.
 ■   
 ■

 direkter Sonneneinstrahlung aus.
 ■   
 ■  Schließen Sie die Anschlussklemmen nicht kurz.
 ■ -

gen Sie sie sicher.
 ■   -

 ■   
 Polarität in das Gerät ein.

 ■
Zeit nicht verwenden.

 ■
-

gungen am Gerät verursachen.
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 ■ -
-

nehmen sofort medizinische Hilfe in Anspruch.

Bedienung und Betrieb
 ♦ 6 vom Gerät. Le-

9
-

deckel 6 wieder am Gerät an.
 ♦ Drücken Sie den Ein-/Ausschalter  3: 

2 an  
2 x drücken: Frontlampe 1 an, Seitenlampe 2 erlischt 
3 x drücken: Gerät aus

Hinweis
 ► 9, wenn die Leuchtkraft der 
Frontlampe 1/Seitenlampe 2 abnimmt.  

 ♦ 5
8 -

ten 7, um das Gerät optimal für den Einsatz zu positio-
nieren.

Hinweis
 ►
aufgehängt oder befestigt wird, für das Gewicht des Ge-
rätes geeignet sein muss.  

Wartung und Reinigung
 ♦ Das Gerät ist wartungsfrei. Die LEDs des Gerätes können 

nicht ausgetauscht werden.
 ♦

-
-

-
schmutzungen ein leicht angefeuchtetes Tuch.

Aufbewahrung
 ♦

-

Entsorgung
Gerät entsorgen

Das nebenstehende Symbol einer durchgestriche-

seiner Nutzungszeit nicht mit dem normalen Haushaltsmüll 
entsorgen dürfen, sondern in speziell eingerichteten 

abgeben müssen.
Diese Entsorgung ist für Sie kostenfrei. Schonen Sie die 
Umwelt und entsorgen Sie fachgerecht.
Für den deutschen Markt gilt: 

-
sprechendes Altgerät an Ihren Händler zurückzugeben. 
Händler von Elektro- und Elektronikgeräten sowie Lebensmit-
telhändler, die regelmäßig Elektro- und Elektronikgeräte ver-

zurückzunehmen, auch ohne dass ein Neugerät gekauft wird, 

Sofern Ihr Altgerät personenbezogene Daten enthält, sind 
Sie selbst für deren  Löschung verantwortlich, bevor Sie es 
zurückgeben.
Sofern dies ohne Zerstörung des Altgerätes möglich ist, ent-

bevor Sie das Altgerät zur Entsorgung zurück geben und füh-

Akkus ist bei der  Entsorgung darauf hinzuweisen, dass das 
Gerät einen Akku enthält.

-
dienten Produkts erfahren Sie bei Ihrer Gemeinde- 
oder Stadtverwaltung.

Verpackung entsorgen
-

verträglichen und entsorgungstechnischen Ge-
sichtspunkten ausgewählt und deshalb recycle-
bar. Entsorgen Sie nicht mehr benötigte 

-

-

Sie diese gegebenenfalls gesondert. 

-

Für Spanien gilt:
 

aus Papier und/oder Pappe.
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Batterien entsorgen 

und müssen daher durch entsprechende Stellen 

giftige Schwermetalle enthalten. 
Gekennzeichnet werden die enthaltenen Schwer metalle mit 

 sondern führen Sie diese einer separaten Sammlung zu.
-

rück.

Garantie der  
Kompernaß  Handels  GmbH

-

-
den dargestellte Garantie nicht eingeschränkt.

Garantiebedingungen
-

-
tieleistung setzt voraus, dass innerhalb der Dreijahresfrist 

besteht und wann er aufgetreten ist.

-
ratur oder Austausch des Produkts beginnt kein neuer Ga-
rantiezeitraum.

Garantiezeit und gesetzliche  Mängelansprüche
Die Garantiezeit wird durch die Gewährleistung nicht verlän-
gert. Dies gilt auch für ersetzte und reparierte Teile. Eventu-

-
sen sofort nach dem Auspacken gemeldet werden. Nach 

-

Garantieumfang
-

tig produziert und vor Auslieferung gewissenhaft geprüft.
-

ler. Der Garantieumfang erstreckt sich nicht auf Produkttei-
le, die normaler Abnutzung ausgesetzt sind und daher als 

-
-

Teile, die aus Glas gefertigt sind. 
Diese Garantie verfällt, wenn das Produkt beschädigt, nicht 
sachgemäß benutzt oder gewartet wurde. Für eine sachge-

-
anleitung aufgeführten  Anweisungen genau einzuhalten. 

wird, sind unbedingt zu vermeiden.

Das Produkt ist nur für den privaten und nicht für den ge-

-
lassung vorgenommen wurden, erlischt die Garantie.

Garantieleistung gilt nicht bei
 ■

 ■ gewerblichen Gebrauch des Produktes
 ■

 ■

 ■ Schäden durch Elementarereignisse

Abwicklung im Garantiefall
-

leisten, folgen Sie bitte den folgenden Hinweisen:
 ■

Artikelnummer  als Nachweis für den 

 ■ Die Artikelnummer entnehmen Sie bitte dem Typenschild 
am Produkt, einer  Gravur am Produkt, dem Titelblatt der 

 ■ -
taktieren Sie zunächst die nachfolgend benannte Serviceab-

 ■ Ein als defekt erfasstes Produkt können Sie dann unter 

Sie portofrei an die Ihnen mitgeteilte Serviceanschrift 
übersenden.

PDF ONLINE
parkside-diy.com

Auf parkside-diy.com können Sie diese und 
viele weitere Handbücher einsehen und herun-

direkt auf parkside-diy.com.  

-

 

Service
DE  Deutschland 

 

AT  Österreich 
 

CH Schweiz 
 

Importeur
-

 
Servicestelle.

• 
• www.kompernass.com
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